

Новости в Профсоюзе и образовании

РАССЫЛКА-ДАЙДЖЕСТ НА 1 ДЕКАБРЯ 2021 Г.

МАЛИКА АБАЛАЕВА

НОВОСТИ

в Профсоюзе и образовании

на 01.12.2021 год

15 ноября начались и в настоящем продолжают отчетные собрания в первичных профсоюзных организациях учреждений образования республики. Срок завершения собраний – 18 декабря. По итогам проведенного собрания требуется подготовить соответствующую документацию, а представителям рессвета Профсоюза в районах отчитаться о проведении собраний в каждой ППО.

На совещании штатных работников

16 ноября в Доме профсоюзов состоялось совещание штатных работников рессвета Профсоюза, на котором были обсуждены текущие моменты и план работы на перспективу.

В ходе совещания рассмотрены вопросы о своевременной выдаче заработной платы и компенсаций по коммунальным услугам работникам образовательных организаций, а также о задолженности по профвзносам и уплате членских взносов ФСПУ.

Были даны методические рекомендации по проведению отчетных собраний в ППО и профсоюзном делопроизводстве, об обязательном участии членов профсоюзного комитета и членов профсоюза в обсуждении содержания и своевременном принятии Коллективного договора.

Приятным моментом для коллег явилось то, что за особые успехи в ведении делопроизводства и успешное использование базы АИС заместителю представителя рессвета Профсоюза в Надтеречном районе Асет Шугаиповой был вручен ценный подарок – ноутбук.

Охраняя здоровье учителя

17 ноября в онлайн-режиме состоялось заседание республиканского Координационного совета уполномоченных по охране труда (внештатных технических инспекторов).

Открыл его председатель Профсоюза образования Д.Х. Герзелиев, обозначивший вопросы охраны труда работников образовательных организаций одними из главных во всей профсоюзной деятельности. Он отметил важность проведенной специалистами рессвета Профсоюза

республиканской тематической проверки по соблюдению норм охраны труда при проведении учебных занятий в спортивных залах и на спортплощадках.

Были озвучены результаты по устранению выявленных в ходе тематической проверки недочетов по охране труда – из 496 указанных замечаний на 236 получены сообщения об устранении имевших место нарушений, а на 260 пока ожидаются ответы. Уполномоченным по охране труда, представителям рессвета Профсоюза рекомендовано взять на контроль вопрос устранения выявленных нарушений.

ФСПУ

18 ноября в онлайн-режиме состоялся семинар-совещание для работников аппарата представителей рессвета Профсоюза в районах и счетных работников образовательных учреждений, ответственных за контролем уплаты взносов по полученным займам ФСПУ. Провела семинар заместитель председателя Профсоюза образования, заведующая социально-финансовым отделом М.М. Досиева.

Перед участниками семинара выступили Почетный председатель Профсоюза Х.М. Герзелиев и председатель организации Профсоюза Д.Х. Герзелиев.

Семинар-совещание с председателями ППО

23 ноября в Ногай-Юртовском районе состоялся семинар-совещание для председателей первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений района.

На семинаре выступил председатель Профсоюза образования Д.Х. Герзелиев, который дал методические рекомендации о том, как должна осуществляться деятельность в ППО, определил основные цели и задачи Профсоюза по защите прав и интересов членов профсоюза.

В ходе семинара-совещания выступил секретарь – зав. организационным отделом рессвета Профсоюза У. И. Ильясов и озвучил недочеты, имеющиеся в ППО района в работе с автоматизированной информационной системой.

По охране труда

Профсоюз образования, оказывая помощь и содействие в вопросах охраны труда и сохранения здоровья членов профсоюза – педагогических работников общеобразовательных учреждений республики, продолжает

реализацию проекта по оснащению образовательных учреждений комнатами психологической разгрузки.

С 2016 по 2019 гг. рессовет Профсоюза на безвозмездной основе передал 12 школам, наиболее крупным по количеству работников и обучающихся, комнаты релаксации. В 2021 году реализация проекта продолжилась.

Открытие очередной, 14 по счету, комнаты психологической разгрузки в торжественной обстановке состоялась 25 ноября в СОШ №1 им. С. Лорсанова с. Шаами-Юрт Ачхой-Мартановского района.

Во время церемонии открытия председатель Профсоюза образования Даутхан Хизирович Герзелиев отметил:

– Профсоюз со своей стороны, стараясь всячески оказать содействие в вопросах охраны труда и сохранения здоровья учителя, прилагает максимум усилий к созданию условий для полноценного труда педагогических работников образовательных учреждений республики, которые трудятся с полной отдачей и постоянно добиваются хороших результатов по качеству знаний учащихся, испытывая при этом огромную физическую нагрузку. А комната релаксации является уникальным местом, которое способно повлиять на психологическое и физиологическое состояние человека. Учитывая то, что в вашей школе, рассчитанной на 300 ученических мест, занимается около 900 учащихся и трудится большое число педагогических работников, мы сочли необходимым первыми в районе подарить вам комнату релаксации.

В торжестве открытия комнаты приняли участие заместитель главы администрации Ачхой-Мартановского района М.А. Асламбеков, начальник управления образования С.А. Багашев, глава администрации села Ю.К. Джанаралиев.

Участие в комиссии Центрального Совета

Председатель Чеченской республиканской организации Профсоюза Д.Х. Герзелиев и его заместитель М.М. Досиева приняли участие в состоявшемся 30 ноября в онлайн-режиме совместном заседании постоянных комиссий Центрального Совета Профсоюза по вопросам повышения эффективности планирования и расходования профсоюзного бюджета и организационным вопросам, и кадровой политике.

В ходе заседания были обсуждены вопросы о кадровой политике в Профессиональном союзе работников народного образования и науки РФ, о нормативах численности и системе оплаты труда штатных работников аппаратов первичных и территориальных организаций Профсоюза, а также о

размерах повышающих коэффициентов, применяемых к расчетной величине при установлении должностных окладов.

Напоминание

Рессовет Профсоюза планирует возобновить очередной цикл семинаров по оказанию помощи учителям общеобразовательных организаций республики по подготовке их к аттестации на установление квалификационной категории.

В настоящем продолжается сбор сведений о желающих подготовиться к аттестации.